

平成 23 年 11 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 平 和 堂 代表者名 代表取締役社長 夏原 平和 (コード番号 8276 東京・大阪市場第一部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 古川 幸一 電話番号 0749-23-3111

株式会社丸善の株式取得に関する基本合意書締結のお知らせ

当社は、平成23年11月18日開催の取締役会において、食品小売業を営む株式会社丸善(所在地:滋賀県大上郡豊郷町高野瀬535番地)の株式を取得することで株式会社丸善と基本合意書を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、取得する株式数、条件、日程等の詳細につきましては本日以降、具体的な協議を行ってまいります。

記

1. 基本合意書締結の理由

当社は、食料品・衣料品・住居関連品の販売を主な業務とし、滋賀県を中心に京阪神・北陸・ 東海地区に店舗網を拡張し事業展開をしております。株式会社丸善は、当社と資本関係や直接の 商取引は無いものの、同じ滋賀県を本拠とする同業者として県下で8店舗のスーパーマーケット を展開しており、今般当社は、当社グループの滋賀県における店舗網を充実し、お客様満足度を 更に高める目的で株式会社丸善の株式を取得するものです。

2. 株式取得対象会社の概要

(1) 名称

(2) 本社所在地

(3) 代表者の役職・氏名

(4) 事業内容

(5) 資本金

(6) 発行済株式総数

(7) 設立年月日

(8) 店舗数

(9) 売上高

(10) 当社と当該会社との関係

株式会社丸善

滋賀県犬上郡豊郷町高野瀬 535 番地

代表取締役 久木 康裕

食品小売業 (スーパーマーケット)

430 百万円

430,000株(うち自己株式55,698株)

昭和27年12月12日

8 店舗

7,269 百万円 (平成23年8月期)

資本関係、人的関係および取引関係はありません

3. 取得予定株式数

(1) 取得前の所有株式数

(2) 取得予定株式数

0 株 (所有割合: 0%)

全株式を取得する予定です

4. 業績に与える影響

今回の基本合意による当社の平成24年2月期の連結業績への影響については、現段階では発生しない予定です。今後開示すべき事項が決定し、又は業績への影響が判明した場合は、速やかにお知らせいたします。

以上